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FRANCJA.  Francuski  dziennik  „La  Croix”  opublikował  wyniki
sondażu, w którym respondenci byli pytani o ocenę kapitalizmu.
Wynika z niego, że aż 1/3 Francuzów na pytanie ankietera „Czy
uważają państwo, że gospodarka rynkowa i kapitalizm działają
dobrze i czy należy zachować ten system?” udzielała odpowiedzi
negatywnej. Był to najwyższy odsetek wśród krajów objętych
badaniem.

Co więcej, jedynie 15 proc. Francuzów wyraziło zadowolenie z
funkcjonowania gospodarki rynkowej. Dla porównania identyczny
pogląd wyznaje 54 proc. Polaków i 57 proc. Brazylijczyków.

Najwięcej  zwolenników,  według  sondażu,  kapitalizm  ma  w
Chinach. W Państwie Środka odejścia od tego systemu chciałoby
jedynie 3 proc. ankietowanych. Ponadto aż 90 proc. Chińczyków
uznaje,  że  w  ich  interesie  leży  rozszerzanie  handlu
międzynarodowego.

Sondaż ukazał również, że aż 92 proc. Francuzów i 73 proc.
Amerykanów domaga się zwrotu otrzymanych od państwa środków od
tych przedsiębiorstw, które dokonują masowych zwolnień mimo
przyjęcia finansowego wsparcia z budżetu.

Badanie  zostało  przeprowadzone  przez  francuski  ośrodek
socjologiczny IFOP na reprezentatywnych grupach 600 osób w 10
różnych państwach.
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